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  سؤال پاسخ دهيد ٥سؤال ذيل به    ١٠فقط از 

خواهيم مقدار تقريبي  مي  - ١ 3 3 32 ١٠ رقم اعشار تعيين كنيم. حاصل جمع تقريبي و مقدار خطاي    ٤را با محاسبات مياني    ١٥

مطلق آن چقدر است؟ بر اساس خطاي مطلق بدست آمده نتيجه جمع از چه دقتي برخوردار است؟ خطاي نسبي و درصد حاصل جمع  

   را تعيين كنيد.

fنسبت خطاي نسبي دو فرمول   - 2 (x, y) (x y)   ,   f (x, y) x y   2
2 ,x)  در هر نقطه ١ y)  چيست؟ 

fتعداد ريشه معادله   - 3 (x) x x sin(x)   ٤ |را در صفحه مختصات مختلط واقع در دايره   ٠ z |   تعيين كنيد.  2

بسط تيلور تابع سينوس چنين است :   
x x

sin(x) x ...
! !

    
3 ٥

3 ٥
  

از    - ٤ استفاده  نيوتنبا  f  معادله،  رافسون  -روش  (x) x x sin(x)   ٤ شروع  را     ٠ نقطه  xبا  /٠ ٠ رقم    ١دقت  با    و  ٥

  حل كنيد. اعشار

fاي درونياب تابع  چندجمله - ٥ (x) sin ( x)


 2

2
xرا در نقاط     ,  ,  ٠ ١ ، با استفاده از روش لاگرانژ بيابيد و كران خطايي براي   2

   آن تعيين كنيد.

h3ارتباط مشتق دوم با خطايي از مرتبه    - ٦
   براي تابع    سپسها تعيين شود)  iyلازم نيست كه اين رابطه برحسب  چيست؟ (   

f (x) sin ( x)


 2

2
xنقاط      و    , x /  , x  , x /  , x      ٥ ٤ 3 2 ١2 ١ ٥ ١ ٠ ٥ ايد،  اي كه در اينجا بدست آورده و رابطه   ٠

xمشتق دوم را در نقطه    ١     .تعيين كنيد ٠

yجواب تقريبي معادله ديفرانسيل    - ٧ 
x y

 

١

)yرا با شرايط اوليه     ) ٠ hو با نرخ رشد    ١ /٠ ]در بازه    ١  , / ]٠ ٠ بر اساس   ٥

  نيد.تعيين ك  اويلر ساده  روش

تقريبي معادله ديفرانسيل    - ٨ yجواب  xy     اوليه با شرايط  yرا  ( )  , y( )   ٠ ١ ٠ نرخ رشد    ١ با  hو  /٠ بر اساس روش    ٥

)yتعيين كرده و مقدار نقطه وسط اويلر     را بدست آوريد. ١(

dx  انتگرال  - ٩
x 

3

2

١
١

   .بدست آوريدرا خطا  كران سپستقريب بزنيد.  رقم اعشار دو و با دقت  مركب سيمسونروش را با  

  گيري ذيل را در نظر بگيريد :قاعده انتگرال - ١٠
a
f (x)dx f (a) f ( a) f ( a)   

٦

١ 2 3٠
3 ٥  

  عددي ثابت و معلوم است.    aكه در آن 

  ها . iمطلوبست محاسبه   - الف

  نيز صادق است؟  3ايهاي درجه آيا اين فرمول براي چندجمله - ب
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n         رافسون معمولي : - روش نيوتن
n n

n

f (x )
x x

f (x )  
١  

  روابط درونيابي لاگرانژ :  
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         : روابط ميان اپراتور تفاضل مستقيم و مشتق
h h
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  براي معادله ديفرانسيل مرتبه اول :   ساده روش اويلر 

i i i iy f(x, y) y y hf (x , y )    ١  

  براي معادله ديفرانسيل مرتبه اول :   نقطه وسطروش اويلر 

i / i i i i i i / i /

h
y f(x, y) y y f (x , y )    ,    y y hf (x , y )         ٠ ٥ ١ ٠ ٥ ٠ ٥2

  

  :  سيمسون مركبگيري روش انتگرال

0 1 2 3 4 n-1 n
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A [f(x ) + 4f(x ) + 2f(x ) + 4f(x ) + 2f(x ) + f(x ) + f(x )]   ,   
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